

ALFÖLDI ÚJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Hetvenöt

arany korona esik minden magyar emberre Smith főbiztos jelentése szerint abból az adóteherből. Ez az összeg csak hat millió lakost számítva 456 millió aranykoronát jelent. Tessék ezt megszorozni tizennégyezer-öttszázal, megtudatja mindenki, mit jelent Magyarország adóterhe a mai papiros milliókban. Valósággal csillagászati számok jönnek ki ebből, melyeknél a milliók csak úgy röpöködnek, mint magunk fajta szegény embereknél a százkoronások. Szédületes számok ezek, melyet meg se közelített az osztrák-magyar monarchia békebeli költségvetése, minden hadseregére fordított delegációs kiadásával együtt. Ha azután hozzávesszük azt, hogy ezt az adóterhet nem két ország lakossága viseli, hanem az egyharmadára lecsökkent, háborun és forradalmakon túl esett ország, csupán akkor tudja mérlegelni az ember, hogy micsoda rettenetes terheket kellett elviselnie ennek az országnak. Smith főbiztos és vele együtt a népszövetség, melynek leletést tett, örömmel állapította meg, hogy Magyarország állami költségvetése reményen felül sikerült. Am ugyanakkor akaratlanul is felvetődött az a kérdés, hogy mi van azzal a polgársággal, hogy mi van azokkal az adófizetőkkel, akik ezt a rettenetes terhet viselik, akik ezt a rettenetes adóbevétel kiizzadták?

Ezek az adóterhek nem egyenes adókból állottak elő, hanem úgynevezett közvetett adókból, ami óriási különbség. Mert ha egyenes adót fizet az ország polgársága, úgy ez azt jelenti, hogy az öt vagy tíz százalékos adóhoz kilencven százaléknál jövedelem van. Am a közvetett adók alapját nem a jövedelem képezi. A legnagyobb adótétel például a nagyon sokat emlegetett forgalmi adó. Ezt az adót a forgalom és nem jövedelem után vetik ki. Ha például egy kereskedő vagy iparos forgalmaz egy hónap alatt egy millió koronát, úgy ezután legfeljebb tíz százalék, tehát száz ezer korona a tiszta jövedelem, ami után fizetnének az öt vagy tízezer korona adó. Am az egymillió korona után fizetve az első két százalék forgalmi adót, ez maga több, mint kétszerese az egyenes adó alapját képező tisztajövedelemnek. És nincs olyan cikk ma, mely után csak egyszer rónák le a forgalmi adót. Legalább háromszor róják le, tehát egy millió korona után hatvan ezer korona forgalmi adót kell lerónni, ami háromszorosa a kereskedő tiszta jövedelmének. Tessék még hozzászámítani azt, hogy minden árucikket terheli a kincstári haszonrészesedés, vám, illeték, el lehet képzelni, milyen megbénításával jár a mai adózási rendszer a kereskedelem és ipar forgalmának.

Valkó Lajos kereskedelmi és egyszemélyben külügyminiszter is, a népszövetségi ülésen tartott beszédében ígéretet arra nézve, hogy az állam szanálása után következik a magángazdaság meggyógyítása. Megfelelő befektetéseket eszközölnek, kölcsönöket adnak, munkaalmat teremtenek az adót fizető polgárok számára. Magát a jószándékot is igaz

örömmel fogadjuk, de itt volna a legfőbb ideje annak, hogy túl menjünk már egy lépéssel a jószándékon. Lássunk már végre cselekedetet is. Nagyon tiszteletreméltó az a törekvése is a kormánynak, hogy a magángazdaság szanálásával kapcsolatosan segíteni öhajtanak a polgárok megélhetésén, olcsóbbra igyekezőt tenni a megélhetést. Am nem elég ehhez az, hogy folyton az iparosok és kereskedők hasznát kutassuk és abból a haszonból akarjon letörni az állam, hogy ol-

csóbban élhessen meg a lakosság. Mert ha komolyan kutatják az áralakulást, akkor rá kell, hogy jöjjenek arra, hogy a kereskedők haszna a mai árakból legfeljebb husz százalékot tesz ki, de ennek kétszerese, sőt háromszorosa az a summa, mely forgalmi adó haszonrészesedés, vám, illeték, fogyasztási adó formájában járul hozzá a közszükségleti cikkek piaci árához és drágítja meg elviselhetetlenné téve a megélhetést.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Bethlen miniszterelnök átvette hivatalát. Gróf Bethlen István miniszterelnök feleségének társaságában megérkezett Budapestre. Vasárnap délelőtt kimentek Gödöllőre Horthy Miklós kormányzóhoz, akihez ebédre voltak hivatalosak. Vasárnap délután Horthy Miklós kormányzó és felesége, valamint gróf Bethlen István miniszterelnök és felesége kimentek a lóversenyre. Hétfőn d. e. Bethlen István gróf d. e. 11-kor ment hivatali helyiségébe. Féltenként órákor báró Prónay György miniszterelnökségi államtitkár ment be a miniszterelnök szobájába, ahol csak mintegy tízpercig tartózkodott, majd kijövet kijelentette,

hogy tévedésnek kell mondanunk egyes lapoknak azt a híresztelését, mintha a miniszterelnök nem volna teljesen egészséges. Tizenkét óra után megérkezett a miniszterelnökségre Vass József népjóléti miniszter, aki hónapokon át Betlent helyettesítette. A miniszterelnök azonnal fogadta a népjóléti minisztert, akivel hosszabb tanácskozásba kezdett. Még tegnap megjelent a miniszterelnök előtt a többi Budapesten tartózkodó miniszter is.

A Demokratikus Blokk elhatározta a nemzetgyűlés összehívását.

A Demokratikus Blokk intézőbizottsága Szilágyi Lajos elnökletével ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy összehívják a nemzetgyűlést és a szanálási bizottságot.

Az ülés határozatáról hivatalos kommuniké adtak ki, amely felsorolja azokat az okokat, amelyeknél fogva a Blokk szükségesnek tartja, hogy a Ház és a szanálási bizottság összejöjjön. A kommuniké szerint a következő okok játszottak közre:

1. Nem méltó a nemzetgyűléshez, hogy a mai nehéz helyzetben feladatát ne teljesítse.
2. A munkanélküliség nyomasztó hatása egyre jobban érezhetővé válik és a kormány nem tett még semmiféle intézkedést.
3. A miniszterelnök közel négy hónapja nem vesz részt a kormányzásban és az egyes reszortoknál teljes tétlenség tapasztalható.
4. A közállapotok terén súlyos sérelmek történtek, mint például Beniczky letartóztatása és a hatvani választás.
5. A genfi tárgyalások eredményei nem kielégítőek.
6. Az adóterhek ismét súlyosakká váltak.
7. A kormány a költségvetés összeállítása és a beruházási program megállapítása körül mulasztásokat követett el.
8. A költségvetést mindeddig nem ismerte a kormány a nemzetgyűlés tagjai előtt és a képviselők mindmáig nem ismerik a költségvetés tartalmát.

A határozat értelmében pénteken délelőtt megkezdtek a nemzetgyűlés összehívását kérő ötven aláírás összegyűjtését. Már biz-

tosítottnak tekinthető az ötven aláírás, mert a Demokratikus Blokknak negyvenöt képviselőtagja van. A még szükséges öt aláírást a Blokkon kívül álló ellenzéki képviselőktől gyűjtik össze.

Nemcsak az ellenzék tagjai, hanem a kiszáradt is a nemzetgyűlés összehívása mellett foglalnak állást. A kiszáradtnak több előterjesztési valójuk van, így a többiek között a romániai magyar telepések ügyében hozott népszövetségi döntés. A kiszáradt egyébként újabb kívánságokkal állottak elő. Mayer János földművelésügyi miniszter lakásán megbeszélést tartottak, amelynek keretében előterjesztették újabb kívánságaikat. A miniszter megnyugtató szavaira elhatározta, hogy a miniszterelnök hazaérkezése után nyomban kérni fogják a pártvezetőséget, hogy az egységspárt értekezletét hívja össze.

— Száz fegyenc szökése. Damaszkuszról érkezett utazók elbeszélétek, hogy Damaszkusz városában heves lövöldözés volt. Száz fegyencből álló csoport, amelynek a napi munkája után börtönbe kellett volna visszatérnie, szökést kísérelt meg. Azonnal csapatokat hívtak, amelyeknek utasítást adtak arra, hogy lőjjenek a fegyencet után. Hét fegyencet megöltek, nyolcat megsebesítettek, ötvenhatot pedig újból elfogtak. A többi fegyenc megszökött.

* Gőzfürdő vasárnap kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3411

Buzát árpát Szántó A Heremagot
zabot
a legmagasabb napiáron
terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlított székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Falbontó betörők működtek két helyen vasárnap éjjel.

A falon keresztül betörték a nagytrafikba, a Méh Szövetkezet fiókjába pedig a padláson keresztül hatoltak be. — A betörők valószínűleg többen voltak s ezideig semmi nyomuk.

A vasárnapról hétfőre virradóra éjjel egy időben két helyen is történt betörés Szentesen. A betörők először a nagytrafikba hatoltak be a hátsón falon keresztül, míg a Méh Szövetkezet üzletébe a padláson keresztül törtek be. A betörés részleteiről a következőket tudtuk meg:

Hétfő reggel a nagytözsde tulajdonosa Mátéffy Dezső, amint az üzletet kinyitotta, észrevette, hogy nagy rendetlenség van az üzletben, a fiókok ki vannak húzva s a raktárban is a dohányosládák össze vannak forgatva. — Első pillanatra látszott, hogy betörők jártak a helyiségben s tüzetesebb szemlélődés után látták, hogy az udvarra szolgáló ablak alatt a fal jó nagy darabon ki van bontva. Nyilvánvaló volt, hogy a betörő, vagy betörők kibontották a falat s ezen keresztül hatoltak be a helyiségbe. Nyomban hozzáfogtak, hogy a kárt megállapítsák, azonban ez a munka hosszabb időt vesz igénybe, mert az egész raktárt teljesen újra kell leltározni, hogy a hiányt megállapíthassák. Annyit már eddig is megállapítottak, hogy körülbelül tíz-tizenkét millió koronára becsülhető az ellopott értékek összege.

A betörők a raktárból többféle dohányműt vittek el, azonkívül kihúzták a pénztárfiókot is, amely nem volt bezárva s onnan mintegy 6—700 ezer korona aprópénzt vittek el. Érdekes, hogy a pénztárban volt 6 darab milliós bankjegy is, amelyet a betörők érintetlenül otthagytak. A betörők az udvaron keresztül jutottak be a helyiségbe, úgy hogy a nyitott kapun bemenve, a raktár falát az ablak alatt kibontották s akkora nyílást csináltak rajta, amelyen egy ember kényelmesen bejuthatott. Ezen keresztül távoztak is a lopott holmikkal. Az udvarban négy lakó lakik s — mivel éjjel történt a betörés — semmi gyanusát nem vettek észre. Az egyik lakó Lichteinstein Rezső üvegkereskedő este 8 óra után tért haza családjával együtt s ekkor még nyoma sem volt a betörésnek. A másik lakó Domokos Mihályné kalapszalonn tulajdonos éjjel 11 óra után hallott valami neszt az udvar felől, azonban azt gondolta, hogy a szomszéd helyiségben talán egerek kaparásznak. Mivel nem gondolhatott betörésre, ezért nem is nézett utána a dolognak.

Érdekes körülmény, hogy ugyanezen a helyen már egy ízben történt betörés. Ezelőtt három évvel ugyanis, amikor még a Zsoldos R. T. zöldségkereskedése volt a nagytözsde helyén, hasonló körülmények között hatoltak be ismeretlen betörők a helyiségbe. Akkor ugyanis ugyanezt az ablakot, amelynek falát most kibontották, kifesztítették s úgy mentek be az üzlethelyiségbe.

A másik betörést a Méh Szövetkezet kárára követték el, ugyancsak a vasárnapról hétfőre virradó éjjelen és pedig sokkal körülményesebb módon, mint az első helyen. Itt szintén az udvar felőli részben hatoltak be a helyiségbe, a tetőn keresztül. Az utcáról úgy jutottak be az udvarba, hogy a

nagykapu melletti kis deszka kerítésnek az egyik deszkáját kifeszítette, s azon keresztül bujtak be. Megkerülték az épületet, majd az üzlethelyiség hátsó falánál lévő keményláb- ra egy favágó talicska segítségével felkapaszkodtak, a tetőn a cserepet egy darabon felbontották s az így támadt nyíláson hatoltak a padlásra. Így azután a vékony mennyezetet szabályos négyszög alakban áttörték és azon keresztül bejutottak az üzlethelyiségbe. Itt első dolguk volt, hogy kiürítették a nyitott pénztárt, amelyben körülbelül másfél millió korona készpénz volt, azonkívül összeszedtek néhány fűszerárut és italneműt is s azzal kerekelt oldottak. — Mielőtt azonban távoztak volna, jónak látták a nagy izgalom közben egy kis sziverösítőt venni magukhoz, erre vall ugyanis az, hogy a kiszolgáló asztalon egy félig kiürített rumos üveget és mellette pálinkás poharakat találtak. De találtak ezen kívül olyan nyomot is, amely könnyen a betörő személyéhez vezethet. Az üzlethelyiség közepén ugyanis egy árvaleányhaj csokorból kiszakított szál feküdt s az üzletvezető, Kocsis Gyula, határozottan állítja, hogy vasárnap délelőtt, mielőtt az üzletet bezárták, rendszeren felsöpörtette az üzlethelyiség padlóját s így egész biztos, hogy az árvaleányhaj már azután került a helyiség padlójára.

Itt sem állapíthatták meg ezideig az okozott kár pontos összegét, azonban körülbelül 4 millió koronára tehető a betörés által okozott kár. Kocsis Gyula üzletvezető szerint valószínűnek látszik, hogy a betörést a helyzettel ismerős egyén követte el, erre vall ugyanis az a körülmény, hogy a tetőbontást és a mennyezet áttörését a legpontosabban végezte el, úgy hogy éppen az üzlethelyiség belsősarkánál jutott be a helyiségbe s még a cserepeket is szépen sorjában egymásra rakta. A mennyezetet vágott lukat az üzletnyitáskor jóideig nem vették észre, annyira elrejtett helyen volt s az üzletvezető csak akkor jött rá, hogy mi történt, amikor a pénztárfiókot kihúzta s látta, hogy az teljesen üres.

Igen figyelemreméltó körülmény, hogy a kettős betörést megelőzőleg egy héttel, pontosan a múlt hét vasárnapjáról hétfőre virradó éjjelen ugyancsak ezekhez hasonló másik két betörés is történt. A Petőfi utcában Valkai Pál dohány kistözsde, valamint a mellette levő Csete András-féle fűszerüzlet helyiségébe törtek be teljesen hasonló módon. A kistözsdebe először az udvari ablakon keresztül akartak bejutni oly módon, hogy az ablak rájárat akarták kifeszíteni, miután azonban ez a munkájuk a kőfal miatt nehezen ment, megkerülték a házat s az udvar felőli hátsó ajtó mellett a mintegy 75 centiméter vastag vályogfalat kibontották s azon keresztül hatoltak be a helyiségbe. Itt összeszedtek a nyitott pénztárfiókból mintegy 18 ezer korona készpénzt, ötven darab cigarettá papírost, egy szipkát és egy cigarettatárcát. A cigarettatárcát azonban a rés

mögött, amelyen keresztül a betörő távozott, kívül megtalálták. A tulajdonos negyedmillió koronára becsüli az okozott kárt, amely a falbontás folytán is előállott.

A Csete-féle helyiségből ugyanez a betörő egy kevés fűszerárut vitt el, néhány darab mandulát és mazsolát ugyanis az udvarban elszórva találtak. Találtak azonkívül a hátsó ajtó mellett, amelyen keresztül betörést végrehajtották, hét darab konyakos üveget, amelyek közül azonban az egyik üres volt. Ezt valószínűleg munka közben kiitták. Lehet, hogy megzavarták itt a betörők munkáját, mert úgy látszott, hogy a hét üveg oda volt készítve a bejárat mellé, azonban annyi idejük már nem volt, hogy az üvegeket összekapcsolják s anélkül távoztak. Az okozott kár itt nem tesz ki nagyobb összeget.

Kétségtelen ezek alapján, hogy mind a négy betörést ugyanez az egyén vagy egyének követték el, erre vall ugyanis hogy mind a négy helyen az udvar felől hatoltak be a tett színhelyére s mind a négy esetben a falat illetve a tetőt bontották ki. — A rendőrség igen nagy erélyvel nyomoz a veszedelmes betörők után, mert valószínűnek látszik, hogy szervezett betörőbanda működik a városban. Egyelőre azonban semmi pozitív nyom nincs arra vonatkozólag, hogy kik voltak a veszedelmes falbontó betörők.

A románok aggódnak Apponyi külföldi sikerein.

Nagy bajnak tartják, hogy Apponyi vezeti az amerikai konferenciára a magyar küldöttséget.

Vezető román politikai körökben sok gondot fordítanak az október 1-én Washingtonban és Ottavában összetűző interparlamentaris konferencia előkészítésére. A Lupta több hasábas cikkben világítja meg azt a szerepet, amelyet a magyarországi képviselő fog ezen a konferencián betölteni. A magyarok gondoskognak arról, hogy rátermett férfiakat küldjenek az interparlamentaris konferenciára. Nagy baj az, hogy Apponyi Albert gróf vezeti a küldöttséget, mert széleskörű összeköttetésein kívül az a nagy előnye is megvan Apponyi Albert grófnak, hogy 30 év óta állandóan közreműködött hasonló konferenciákon, hatalmas szónok és tökéletes jártassága van a nagy nemzetek nyelveiben. Kiváló képességeivel mindenütt csodálkozást kelt maga iránt. Apponyi külföldi utjai óta a külföld jelentékeny számu államférfiai hangoztatják már a trianoni béke revíziójának szükségességét.

Azzal végzi a Lupta cikkét, hogy megvan minden ok az aggodalomra, hogy az amerikai interparlamentaris konferencián a magyarok kerülnek felül.

Birói árverésen

éladatnak 15-én kedden délelőtt 11 órakor Berekhat 21. szám alatt szecsavágó, konyhaszekerény és más ingóságok;

16-án szerdán délelőtt 9 órakor Törs Kálmán-utca 3. szám alatt különféle butorok és 17-én csütörtökön délelőtt 9 órakor a Rákóczi-utca 21. szám alatt sertések és butorok.

3490 Dr. Cukkermann Andor, ügyvéd.

Tüzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi

Flesch László motoros favágó gépe.

Bejelentéseket elfogadok: GUNST SANDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.

A „HANGYA” a gróf Károlyi László fajborai árát
leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12 ezer K. 50 l. felül jelentős engedmény.
Ne feledje, hogy minden hó első kedd **vásárnapot tart,**
napján a szövetkezet
amikor minden tag 5 százalék engedményt kap készpénzvásárlásai után.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, szeptember 15. Róm. kath. és prot. H. sz. Mária, Nikod. Nap kel: 5.36 órákor, nyugszik: 6.14 órákor. Hold kel: 2.27 órákor nyugszik: 5.20 órákor.
Időjárás: Száraz idő, lassu felmelegedéssel. Eső legfeljebb a déli részeken.

— **Nincs szó a hadikölcsönök valorizációjáról.** Szombati számunkban részletesen megemlékeztünk a hadikölcsönök árfolyamemelkedéséről. Annál meglepőbb most az a hír, amelyet a Pesti Tőzsde közöl. E hír szerint a Pénzügyi Központ vezetősége illetékes pénzügyi fórumoknál érdeklődött aziránt, hogy mi igaz a valorizációból s tényleg szó van-e a hadikölcsönkötvények valorizálásáról. Súlyt helyeztünk arra, hogy mihez tartás és tájékoztatás végett tisztán lássunk ebben a kérdésben. Közölhetjük, hogy a Pénzügyi Központ illetékes helyen azt a felvilágosítást kapta, hogy a hadikölcsönkötvények valorizálásáról szó sincs, tehát az erre vonatkozólag forgalomba került hírek komoly alappal nem bírnak. Ebből viszont az következik, hogy az egész hadikölcsönkötvény hossz nem egyéb, mint spekuláció műve.

— **Százötven milliárddal csökkent a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank jegyforgalma a mai kimutatása szerint az augusztus 31-iki állománnyal szemben 149.6 milliárddal csökkent.

— **Cseh szuronyroham a tüntető német tömegek ellen.** Kassáról jelentik: Teplic Schönauuban a német polgári és nemzeti szocialista pártok tiltakozó népgyűlést rendeztek a német iskolák tervezett megszüntetése ellen. A rengeteg ember előtt lefolyt gyűlésen a jelenlevő cseh hatósági kiküldött többször mérséklésre intette a szónokokat, akik viharos tetszéssel fogadott beszédekben mutattak rá a csehok elnyomó törekvéseire. A gyűlés végén a tömeg a járási főnökség elé akart vonulni, utközben azonban csendőri készültséggel találkozott, amely kivont bajonettel állta el az utat. A tömeg nem akart hátrálni, mire a cseh csendőrök szuronnal szórták szét a tüntető németeket. Délután a rend helyreállott.

— **Békéscsabán elloptak egy halastavat.** Békéscsaba városának van egy kisebb halastava, amelyet nagy áldozatokkal tart fent, hogy a halban szegény vidéket a halak elszaporodásával állandóan friss hallal lássa el. A kis halastó őrzője most nagy csodálkozással állapította meg, hogy a tóban egyetlen hal sincs és mikor tüzezebben utánanézett a rejtélynek, megállapította, hogy ismeretlen tettesek világos nappal hálókkal kimerítették a halastó egész halállományát. Az orvhalászok olyan alapos munkát végeztek, hogy a nagy gonddal és költséggel fenntartott halastóban egyetlen halat sem kaptak, csupán néhány varangyos béka emlékeztet ma arra, hogy a tó vizében állati élet is volt. A rendőrség azonban hamarosan kinyomozta a halastó tolvajait, akik Dobroczy György, Galó Mihály és Sajben András munkásemberek. Valamennyiük ellen megindították az eljárást.

* Reich Erzsébet legújabb őszi és téli

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét SZENTÉSEN,

Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napi áron vásárol.

modellkollektívájával megérkezett. Megrendeléseket vállal. Legszebb kalapmodellek után kalapok készítését és alakítását vállalja. Szegec, Vár-utca 7. 3475

— **Zsidó ünnepekre kalács rendelést** elfogad Schwarcz Mór utóda sütődjéje, Harucker-utca 13 sz.

MOZI.

Szeptember 15-én, kedden 6 és 8 órákor a világhírű Fox filmek egy ik legnagyobb sikerű darabja lesz műsoron: „A texasi derby”, Tom a világi, vidám amerikai történet 7 fejezetben, főszerepben Tom Mix Amerika legbravurosb lovása. Ravasz barátai az egyszerű vidéki gazdát Washingtonba csalják, hogy ott a nagyvilági társaságba keveredjék és a költséges életmód anyagilag tönkre juttassa és akkor jól művelt farmját potom áron megszerezhessek. Tom igen jól érzi magát a fényes környezetben, mely már az örvény szélére juttatja, ámde a nagy lóversenyen Tom Mix híres paripájával minden felfogót legyőz és vadnyugati módon neglekedtetni hamis barátait. Kisérőül két kétfelvonásos burleszk.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

HÉBER SÁNDOR kályhagyára Budapest

„ZEPHIR”

fatüzelésű folytonégető légfűtéses kályha.

8 kg. fűtő 1 fűtőszobát

24 órán át kellemes meleget tartva. —

Képviselet:

„Tiszamenti”

Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat

Szentes. Szűrszabó Imre-u. 3. — Telefon 58.

Cégt. Lakos József, Lakás: Rákóczi-u. 44. —

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú K O R P A

minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda

sütődjéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Gazdaközönség figyelmébe.

Van szerencsém a nagyérdemű gazdaközönség tudomására hozni miszerint

m ü t r á g y a

(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. Bárminemű felvilágosítással készséggel szolgállok. Előjegyzést már elfogadok.

Becses pártfogást kér:

PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Német nyelv és zongora tanítását vállalja, elemi és polgári iskolák bármely osztályára fiukat és leányokat felelősség mellett előkészít Prácer Ottó rk. tanító Sáfrány Mihály utca 15. 3470

Elárúsító nő felvétetik azonnali belépésre Schwarcz Mór utóda kenyérüzletében Harucker-utca 13. 3430

Nagyobb mennyiségű vályogot megvételre keresek Oláh Antal pékmester. 3467

Kristó Nagy József egy jóra való tanyás embert felfogad. 3462

Valódi rózsaburgonya

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb napi áron szerezhető be

Pólya Lajosnál

Nyiri-köz.

Rendelményt azonnal házhoz szállít. Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

Legkellēmesebben szórakozhat a
Kaszinó
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok 12.000
Ürmös 25.000
Mérgepusztai nehéz édes
kihordásra 16.000
koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdében szilva főzés
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az
előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek
nem a szentesiek.

Pubifésűk,
DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. —
Zsirtalanítók. — Kölnivizek. —
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók
legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA,
SZENTES.

Makulatura minden mennyiség-
ben kapható lapunk
kiadóhivatalában.

4 hold kitűnő kukoricatermő ártéri föld
olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Géppel való szántást vállalom Sárközi Ist-
ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210

KÖLEST MUSTÁRMAGOT **HEREMAGOT**
REPCEMAGOT

és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, UGRAI-HÁZ.

Sack-tükörökék egyedüli elárúsító helye.

Mindenki talál

izlésének, igényének és
pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet

nagyválasztéku mint a
gyűjteményekben, melyet
kivánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor

(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrinyi-utca 13.

Építéshez oltott

mész

kapható

Pólya Lajosnál

Nyíri-köz.

Sirkövek

egyszerű
és diszes kivitelben sirszegé-
lyek, mindennemű műkőárak
a legolcsóbban.

Beti vésést aranyozást minden-
nemű temetői mun-
kát jutányosan szavatosság mellett vállalom

Friss M. A. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Nyári szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református
bérház.

Az összes

jó tulajdonságok, me-
lyek a jó kávéfőzéshez
szükségesek, benne van-
nak a

Szent István

cikória

kávékülönlegességben.
Védjegye: első szent
királyunk, Szent István-
nak képe.

Magyar asszonyok,
ezt vegyétek



Minden doboz sarkában
pörkölt szemeskávé van!

A

Megjelenik
Előfizetési
negyedévre
köznap

V

hívták azok
szédos forg
vasut, mag
fát csinálta
sára békét
től a „F
„Urambáty
viccet ezek
rovására.
meg van a
az alapja
leglassubb
vasutakat
is. Ha a
állott a h
sürgős ut
nálist s h
tréfának,
kon prób
őszintén,
annak, ha
Csak ne
kongressz
közöttük
is, hogy
helyiérdel
melyik ál
De
is, bármi
vagy ok
azért mé
illeti eze
uttörői é
kis város
sárba sü
rával, az
megbecs
kor, ha
kis város
géből in
messe e
ban az
hogy ez
nyertek
szét, az
gig von
szítettük
legyháza
olyan f
keresztü
ország
mezőga
a Szoln
vicinális
a másik
A
sősorba
vesse a
dolatát.
gántula
lésben
a Szent
rozott
mozgal
rült. S
hogy
Egyfor

B

a